B4, 2 oln] e R AR e B R R RS () A - 2024/05/26 THE REE 5
ks 22 HA AR BB ELARZTT A LR FET kS Hise
FEEIRA (—Wh s EkE EBisin e Rt
HAt el {2 2hr BIA 4z 5hr 6hr "he 8hr
sz | sHosm L00m PEH A 12.43 (+3.0)|2% (D) 1274 (+1.6)|'= 5 KA 13.00 (+2.8)| KAt —EL(1) 13.08 (+1.9)| 1 &7 (1) 1317 (+3.0)|%r 0 P E(D) 13.18 (+1.0) D 2 =H(D) 13.33 (+1.8) P HA(D) 13.48 (+1.6)
Aesh= HErAL Aesh= JETR ek e ESE A
5825 1500m B TR 5:08.34| 7RI FE=E(L) 5:08.44| 11 HRAB(L) 5:15.94[ 5 BER(1) 5:20.69 /N KifEEA(1) 5:20.87| & H (L) 5:21.67|F & HAWD) 5:23.75|7F 3 # K1) 5:23.79
v HErAL =1 L gl |- s Ak AR
5H 250 - KA HEREQD 481 (-0.D[¥ #KAH Q) 456 (=3.1)|32 KHE(D) 4.25 (-2.3)[/)vith FEHE(D) 418 (1.0)|kaAk 1=(1) 413 (1) EFEQ 3.50 (-0.9) 3Kk HaZ(1) 3.39 (O A LD 3.31(-1.8)
v HErAL JEIF AR | LI At BT HKAH PN
R 1500m [RRCFNGO) 4:26.03| A [EA(2) 4:27.37 (WA HA(2) 4:28.42| ik KA 4:31.59|F HEQ) 4:34.48|FRH FEIL©Q) 4:36.05| [ #iEQ) 4:36.18|Z 1 BHIEI(2) 4:36.76
Kith EZLL ek A A Ealahe A Kith
sems | sAosA L500m bl EEE) 4:08.90(5 1 HHHEG) 4:20.82| kB Z=E®R) 4:21.93| R #(3) 4:24.56|Hi T BEEQ) 4:25.64 |5 F#AG) 4:25.93| k5. B51A1(3) 4:26.06| KT HHE®Q) 4:27.70
[NV GR| L4 RS HEF EH IS HSERE A A
S s00m KE: BEZE(3) 2244 (-0.3)[#=% m—Lr2r2=7() 22.99 (-0.3)|F L #EHL(3) 23.32 (-0.3) [HEIL ZEE(3) 23.73 (-0.3) |14 FIZ=O) 23.85 (-0.3)[#adk FoA A(3) 23.89 (-0.3)[¥E L #5E®B) 2422 (-0.2)F}F FMAEG) 24.45 (-0.3)
[EEdE GR| K ILI5F Aesh= AR [ pNITES EZb LN HErAL
. FALH SHH6(3) 3.60[VEH FEA(3) 2.60| TAI JH1(3) 2.60[7k I B3 2.00
5H25H ek
lstis Lzl Lz HEL
— - HIRF VEZE(3) w6.07 (+3.1) [{T By K Hh(3) w5.68 (+2.9) [ H - &K (3) w5.67 (+2.4)[ AR E3) w5.64 (+2.4)[TFEHR KIRI(3) 5.58 (+1.0)| #& 5 ¥fE=}(3) 5.50 (+1.9)| FH ' £4(3) w5.41 (3. [IEAR SEEk(3) 5.38 (-0.8)
Jerd A HE pNITSS HE F = JEEL AL
SHosh — AP AOH(3) 31.96|E AL BEFIEG) 26.39(/MR HE—ER(3) 26.01[F 1L K& () 2512|047 MESH2) 2245|542 fERE(3) 22.37| KE HEO) 2213 F4E RANG) 21.54
Jerd Jete= HRE 2R Jerd Y 2 AL
PFESEEE  [JRIR IRREG) 2174 K11 3K (3) 2136 (LA KA (3) 2054 (/N1 429(3) 2041 RIS HEA(3) 1652 f 4 15E.(2) 1362| K= Hr(2) 1064 AKF 0 H8(©2) 1016
Jerd JEIR KIE AL PNIIES PR BHEA 2R
54250 110mH 15.23 (+1.8) 15.26 (+1.8) 16.76 (+1.4) 16.16 (+1.8) 18.74 (+1.4) 19.78 (+1.4) 21.49 (+1.8) 21.33 (+1.4)
5250 fil fuf 6.39 7.39 8.83 8.89 6.69 9.47 5.96 6.45
5250 Ak 1.62 1.50 1.50 1.45 1.53 1.25 1.30 1.30
54250 400m 54.97 54.99 54.99 56.10 57.63 1:02.78 1:02.65 1:05.72
Iy 5H 250 L00m F=% JUAT r—F(1) wids2 +2.3)| =R k1) w1357 +2.3)| ) T-ER(D) wid 11 30| =3 BT wi412 +2.3)| /5| WeAR(1) w1426 (+2.8)| )13 HRH(1) widar 3| PEEE 7D w1445 30|k #5() w14.47 (+2.6)
NI SSIE T JEHE AR | LI HKAH T Efna HErAL
5A%58 200m M EE0) 2:31.06|#& 5 PLML) 2:31.08| AT Z (1) 2:40.31 | R (L) 2:46.11 [N BRE(D 2:48.17(H 1 Q) 2:52.65[i8 L B 2:55.52 [kl #(1) 2:56.47
Kt A B e A AL ESE HErAL
58250 fp— NG BeAR(1) 4.06 (-1.2)|#+51 Q) 373 (F20)|%EA L (D) 3.64 (-2.2)| iR E(1) 3.55 (-1.2)| &P EBE(D) 3.36 (-2.3)| A1 211 3.23 (-1.0)|%E Z&E0) 3.00 (-1.6)| (LI~ AP 1H(1) 2.96 (-0.1)
HKAH AR | LI AL HmfH JEIF AR | LI HKAH HmH
2% 47 | 5H25H oo | BRRQ wi2.95 (+2.8)| ' AIR(2) w1324 +28)|fEIR () wi3.28 +33)| phit T 7-(2) w1330 G28)| AT EHE2) wi3.46 +28)| K13 1HALR) wi3.49 +28)| Il KL (2) wi350 (+33)|EiA Q) w1353 (+4.4)
2L Eff AL JETR Kith JEIF EZLLR BEff
P L00m REH EILG) 12.68 (+1.8)| JL1L L5 (3) 12.80 (+1.8)| AR ZEMAL(3) 12.95 (+1.8)| 4 B5K(3) 1313 (+1.8)| ks W AE(3) 13.21 (+1.8)|BLH EHA(3) 13.21 (+1.8)|dehE 55 () 13.28 (+1.5)| il A IREG) w13.40 (+2.4)
[G5:) et T 15— [UISE=2" K ENIT TR et
IPTI [p— 1500m T EAER) 4:41.43|F%H HEAHG) 4:56.97 | ATRH FEE(Q2) 4:57.21| 1037 FFELG) 459.78| i EAHR(2) 5:05.25|H 7 E=(3) 5:05.33| UA EvE(2) 5:07.30| A tt Flx 7&(3) 5:10.54
K GR| KI5 L pNITSS 573 BER AHErL BEH
. HiE HHEO) 2.80
5/ 25H ek .
— - AR FRQ) 4.81 (-1.0)| Kia EH(Q3) 4.74 (-1.2)| 7548 RAEG) 459 (-1.8)| A H 3EBEQ) 459 (-1.0)| G HEV () 458 1O/ EEQ) 458 (-2.2)|% #iE(2) 441 F1.|FH EEL() 4.30 (-3.4)
HE PiUNE ENITE:) BEH ENITE:) et JEIE JEIR
55250 o A 350) 51| BRI 454 3) 23.99| 4Pl FE(3) 21.63[FH =&Q) 21.06)58) F1(2) 20.88| KR Q) 19.94|F g2 1(3) 18.60| )11 11 #5(3) 18.57
kA A &I Jete= PNIIES et [N PN
i [ BEG) 2406|757k % (2) 2325 (LIl AHR(3) 2156 THF HHEA&EG) 2116 JRA HLTA5(3) 2091(& AHEB) 1997 |4k HFEAa3) 19854 H WEA7BR(2) 1953
pNIIEE BN JEIE 51 RS F = AL F =
5250 100mH 15.26 (+1.1) 15.25 (+1.1) 17.02 (+2.3) 15.73 (+1.1) 17.23 (+2.3) 16.88 (+1.1) 16.52 (+1.1) 16.77 (+2.3)
5250 Ak 1.44 1.38 1.59 1.30 1.41 1.41 1.30 1.35
5/ 250 fil fuf 8.70 7.40 7.74 6.81 10.16 7.17 7.90 6.98
54250 200m 28.42 (-1.1) 27.58 (-1.1) 30.39 (-1.1) 27.93 (-1.1) 30.37 (-1.1) 29.50 (-1.1) 29.32 (-1.1) 29.25 (+0.1)

GR: KR&fsk wiBRZ%E




B4, 55 2ln] S R A AR A e R R s () A - 2024/05/26 FHE REE 5
ks 22 HA AR BB ELARZTT A LR FET kS Hise
FEEIRA (—Wh s EkE EBisin e Rt
Hft el {2 2hr BIA 4z 5hr 6hr "he 8hr
sz | sHosm L00m PEH A 12.79 (-0.2)|% &) 1312 (-0.2)|'= 5 KA 13.29 (-0.2)| KAt —EL(1) 13.52 (-0.2) >t 2k 13.64 (-0.2) |4 #2(D 13.65 (-0.2)| &7 (1) 13.81 (-0.2) |/t SEHE(D) 13.87 (-2.0)
Aesh= HErAL Aesh= JETR ESE BREa EIIN AR | LI
vt | sosm L00m F=% ZUAT—F () 1414 (29| E TFERQD) 14.57 (-2.9)| = #££ET5(1) 1458 (-2.9)| 2 £ L#W0) 14.84 (-3.1)|7kH #i(1) 14.85 (-2.9)| K7 222 TQ1) 14.89 (=3.1)|/15| WeAR(1) 15.09 (-=2.9)|JIFF #TRH (D 15.11 (-2.9)
pNITEE JEAE ENITL:) et A JEIF Hka FIE
orser | sa%sH L00m A BEEL) 13.75 (+0.7)|%&IR ¥ Fn(2) 13.82 (+0.7)| = F15(2) 1383 (+0.0) |1 TR (2 13.85 (+0.7)|[EFF #E(2) 13.97 (-2.4) |k EfF©2) 1410 (+0.7)| )11 BE#4(2) 1411 (+0.N)| % & Q@) 14.21 (-2.4)
JEI7 AR | LI Efna JETR ECPNPE) Kith EZEn &7
sser | sa%sH L00m REH EWLEG) 12.97 (-1.5)| BL (L Laf5(3) 13.24 (-1.5)| AR ZEMWAL(3) 13.53 (-1.5)| A 7b#L(3) 13.57 (-1.5)| H# B5K@3) 13.66 (-1.5)|BLHH E4A(3) 13.69 (-1.5)|7k )11 FE(3) 13.83 (=2.5)| Fafit A ARE3) 13.92 (-1.5)
R et T — K PR ESIT [NV et




